



ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τμήμα Επικοινωνίας &
Δημοσίων Σχέσεων
Αθήνα, 29.01.2024

Δελτίο Τύπου

Ευρωπαϊκή βράβευση για τη 2^η Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) Μαθητείας Θεσσαλονίκης της ΔΥΠΑ στο CEDEFOP Video Award 2023

Η ομάδα μαθητών «Patchwork Project Team» της ειδικότητας Υφάσματος-Ένδυσης από τη 2^η Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) Μαθητείας Θεσσαλονίκης της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), κατέκτησε με το βίντεο "Patch(re)work", τη δεύτερη θέση στον διαγωνισμό CEDEFOP Video Award 2023, που διοργανώθηκε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων.

Στον διαγωνισμό, που διοργανώθηκε από το Ευρωπαϊκό Κέντρο για την Ανάπτυξη της Επαγγελματικής Κατάρτισης (CEDEFOP), συμμετείχαν 30 ομάδες από 7 ευρωπαϊκές χώρες, με 117 σπουδαστές και εκπαιδευτικούς, που εκπροσωπούσαν 18 φορείς Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ).

Οι μαθητές και οι μαθήτριες κλήθηκαν να εφαρμόσουν τις δεξιότητες που διδάσκονται στις ΕΠΑΣ Μαθητείας και να αναδείξουν τη χρησιμότητα της ανακύκλωσης τόσο στο περιβάλλον, όσο και στην ορθή χρήση των πρώτων υλών.

Η επίσημη βράβευση των νικητών θα πραγματοποιηθεί στις 8 Μαρτίου 2024, σε εκδήλωση που θα διοργανώσει το CEDEFOP, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης, όπου θα γίνει παράλληλη προβολή των βίντεο.

Στο CEDEFOP Video Award 2023 συμμετείχε και η ομάδα "The Nature is our Life" της ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης, επίσης από την 2^η ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης, η οποία ανέδειξε το θέμα της καταστροφής των δασών και των αρνητικών επιπτώσεων στο περιβάλλον, μέσω της δεξιοτήτας του "Body Painting".

Κάθε χρόνο, ομάδες από τις ΕΠΑΣ Μαθητείας και τα Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) της ΔΥΠΑ συμμετέχουν σε εκδηλώσεις και διαγωνισμούς, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, προωθώντας και προβάλλοντας τις επαγγελματικές και κοινωνικές δεξιότητες των μαθητευομένων, των σπουδαστών και των εκπαιδευτικών.

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ και Εθνικός Συντονιστή για τις Δεξιότητες Σπύρος Πρωτοπάλτης, δήλωσε: «Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στους μαθητές, τις μαθήτριες και τους εκπαιδευτικούς της ομάδας από την ειδικότητα Υφάσματος-



Ένδυσης της 2^{ης} ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης, για την ευρωπαϊκή διάκριση που κατέκτησαν, αλλά κυρίως για τη δημιουργική ιδέα και τη μεταξύ τους συνεργασία. Επίσης, θέλω να συγχαρώ και την ομάδα από την ειδικότητα Αισθητικής Τέχνης της ίδιας σχολής, για τη συμμετοχή της στον ευρωπαϊκό διαγωνισμό. Οι βραβεύσεις και οι συμμετοχές των μαθητευόμενων από τις ΕΠΑΣ όλης της Ελλάδας, σε εθνικούς και ευρωπαϊκούς διαγωνισμούς και δράσεις, αντικατοπτρίζουν το έργο που επιτελείται από τους εκπαιδευτικούς και τα στελέχη της ΔΥΠΑ στον κρίσιμο τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Στις σχολές της ΔΥΠΑ γίνεται πολύ σοβαρή δουλειά που δίνει στα παιδιά τα εφόδια και τις δεξιότητες προκειμένου να προετοιμαστούν και να διεκδικήσουν τη θέση εργασίας που τους ενδιαφέρει και να πραγματοποιήσουν τα επαγγελματικά τους σχέδια».

Περισσότερα για τα βραβεία CEDEFOP Video Award 2023 στον σύνδεσμο:
<https://www.cedefop.europa.eu/en/news/cedefopvideoaward-2023-winners-announced>

Για περισσότερες πληροφορίες για τις ΕΠΑΣ της ΔΥΠΑ, επισκεφτείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/mathitia>